E. A. Illupaesa BamayHuk OI'D 2025 (mpuMeps! pelleHnH)

08. KBaapaTHbI€ KOPHH H CTEIIEHH
Baok 1. PHUIIH
IIpuMephl pelIeHHH

64al®

a6

10
64;‘; =J64a* =8a2=8-52=8-.25=200
a

1.1) HadinyuTe 3Ha4YeHNE BbIpakeHU

opu a=9S.

2
1.2) HalinuTe 3Ha4YeHNE BbIpaKE€HU yf opu x=2, y=o0.
81x* _9x_9-2_18 _ 1 _5

0] 0] = =—/=0,5
XZRYTE A T2 62 36 2 10
1.3) HalinuTe 3HaUYeHNE BbIpaKeHUd 100 y® mpu x=5, y=2.
x>0, y>0 | xtyb=L x23=1 . 52.03_ 1 55.3-99

’ 100 10 10 10

1.4) Haiimure 3HadeHMe BeIpaskeHud +/(—a)°-a’

opu a=2.

1.5) Hailinute 3Ha4YeHNE BbIpaKeHUd Ja2+18ab+81b2 pu a=2%, b=%.
Ja?+18ab+81b? = \[(a+9b)? =|a+9b)| ‘21 +9: ‘213 ==R15=3

1.6) HaiinuTe 3Ha4YeHNE BbIpakeHUd Ja? +16ab+64b2 npu a=9, b=-2.

Ja?+16ab+64b? =,|(a+8b)? =|a+8b|=|9+8-(-2)|=|9-16|=|-7|=

1.7) HaifnuTe 3Ha4YeHHe BhIpasKeHHS (v28 —7)-7 .
I: (V28-V7)\7=4196-149=14-7=7

(B8 —T)NT =(NET —7) N7 = (2T —T) T =T T =T
1.8) HaiimuTe 3HaYeHMe BhIpaskeHHs 7-12-4/21 .
J7-12-21=47-3.2.2.7.3=7-3-2=42

V30415
NERE

1.9) HaiinuTe 3Ha4YeHUE BbIpakKe€HUd

J_J_ \/015 \/5-315:ﬁ:5
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1.10) HaiimuTe 3Hadyenue BoipakeHus 4+/13-2./3-4/39.
4\13-2J3-4/39=4-2413-3-39=8413-3-3:.13=8-13-3=312

1.11) Ha¥inute 3Ha4YeHUE BbIpaKeHUd \/7_4 .
I J7%=72=49

: 7% =J7-7-7-7=7-7=49

1.12) Haligute 3HaYE€HUE BBIPAKEHUH NCES
I: 9% =(3%)° =310 =35-243

II: y95=199-9:9.9=3.3.3:3-3=243

2

1.13) Haiinute 3HayeHUEe BbIpaKeHUd %
(7V11 _49-11_49_, 4

110 110 10 ~’
1.14) Halinute 3Ha4YeHUE BbIpaKeHUd ﬂ

(2V6)?

48 _ 48 =E=2

(/67 46 6

1.15) Haiinure 3Hadyenue BoIpaxkeHus (V23 —4)(v23+4).

I: (V23-4)(J23+4)=23-16=7
I: (V23-4)(23+4)=23+423-423-16=23-16=7

1.16) Haiimure 3HadeHne BeIpaskeHHd (V15 —+/7)(15+/7).
I: (15-7)\15+J7)=15-7=8

II: (V15-7)§15+7)=15+J105-y105-7=15-7=8
1.17) Haiimure 3HaueHue BhIpaskeHus (V14 —3)2+6414 .

I: (V14-37P+6414=14-614+9+614=14+9=23
II: (V14-3+6J14=(14-3)(V14-3)+6:14 =
=14-3J14-3/14+9+6\14 =14+9=23
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. a’-a®
2.1) HaiinuTe 3Ha4YEHHUE BBIPAXKEHUA ——— I[PU a=35.
a
7.6 13
a"-a’_a _
= — 11=a13 11=a2=52=25
a a
12 -6
2.2) Hainute 3HaUYeHUE BbIpaKe€HUSd = opu a=7.
a
Cgl2.q 6 gl2e) g6 o
I: == =—=—g=a’ >=a=7
a a a
a?.a® a? _a? a? o1,
II: 5 5 6 56 11 ¢ =a=7
a a’-a®> a a

5\
. a
2.3) Haiinute 3Ha4YeHUE BbIpaKe€HUd (T; npu a=4.
a
(a5)4 _ a5~4 _ a20

a17 a17 a17

=a20—17 =a3 =43 =64

10 5. 411

2.4) Haligute 3Ha4YeHUE BBIPaKEHUd a ~-a”:a -~ Opu a=3.

A0.05:qll=ql05 . gll=gl5:qll=ql511=g4=34=81

27 ,-12. .10

2.5) Hatinute 3HadyeHUe BbIpaXXeHUud a“’'-a " “:a > npu a=2.

a2 .q 12 .10 = g27+(-12). 410 = 415. 410 = 415-10 = ;5 =05 =39

2.6) Haiimure 3HadeHue BeIpaxkeHus a -°-(a*)® mpu a=8.

a3 .(aMP=a2.q*0=q28.q24=q 2324 =q=8

2.7) Haiimure 3Hadenue BeIpakenud (@)’ :a'® opu a=6.

(a2)—7 :a—16 =a2~(—7) :a—16 =q 14 :a—16 =a—14—(—16) =a—14+16 =a2=62=36

(a3)9 _all
2.8) Haiinute 3Ha4YeHUE BbIpaKe€HUH TS opu a=8.
a
@)P-al_a®.al! a¥-all_a?™Ml g3 o o o
3% 36 .36 36 36 & =a"=8"=64
a a a a a
a19 '(b4)3

2.9) Haiinute 3Ha4YeHUE BbIpaKeHUd npu a=2, b=42.

(a-b)lQ
al®. (b*P _al%.p*® _al%.pi2_ql°
(a-b)2 a2 pl2 gl plz 12

=a19—12 =a7 =27 =128

5
2.10) Hailigute 3HAYEHUE BBIPAKEHUH %
4_5 45

—195-3 —_p2 —
ea= a3 ¥ =416
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7
2.11) Haligute 3HaQYEHUE BBIPAKEHUH 55.66°
127 _27-67
25 . 66 B 25 . 66

=27"°.67°=22.6'=4.6=24

811'913
72!
811 913 811 913 811 913 13-11 5
7ol 1 (8-9)11 T gll gll =9 =97=81

2.12) Hatigure 3HaY€HUE BBIPAKEHUSI

Q)9
2.13) Hatigure 3HaYeHUE BBIPAKEHUI %.
(5-8)° _5°.8°

—59-6 _=3 _
S5 g9 6o > °=5°=125

2.14) HaiinuTe 3HaueHMe BhIpakeHus 7 13.(7°)3.

7—13 '(75)3 — 7—13 .75-3 — 7—13+15 — 72 =49

4\—
2.15) Hailigute 3HaYeHUE BbIPAsKEHUS (IOT)7

(104)—6 B 104-(—6) _ 10—24 _10- 04-(-27) _
10—27 B 10—27 _10—27
(104)—6 _ 104-(—6 10 24 1027

=102%27=103=1000

. —102724 =103 =
II: 1027 1027 1077 1024—10 =10°=1000
2.16) Hailigute 3Ha4YeHUE BbIPA’KECHUI 3_%83%
11 1 1 33
L. 3—18'315 3- 18415 3-3 T_27
1 1 8% 1 _i815_a3_
I1: 318 35 1 -315—3 =37 =27
6—8_621
2.17) Haligure 3HaYeHUE BbIPAKEHUI —el0
. 6_8-621 _ 6—8+21 613 13-10 _ 23 _
I: 60 g0 glo =6 =6°=216
-8 (21 21 21 21
. 660 6 0 6 _guis_g3-016

610  68.610 @310 gI8
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08. KBaapaTHbI€E KOPHH H CTEIIEHH
Baok 2. PHUIIH. PacluupeHHass BepCHsI
IIpumMephbl pellleHHH

J54

3.1) Haligute 3HaYeHUE BBIPAKEHUH T
V54 _ |54 NG)
%6 V6

3.2) Hatigute 3HaYeHre BhIpaxkeHUd +15-20-27 .
V15-20-27 =43:5.2:2-5-3:3-:3=3-5-2:3=90

3.8) Haiimure 3HadyeHue BhIpaskeHUd v25-28
V2528 =5.2%=5.16=80

3.4) HaiinuTe 3HaYeHHUe BhIpaskeHus \7-52 7-3%.

J7-52%.7.3% =47.52.7.3*=7.5.32=315

3.5) Haitnure 3HaueHte BhIpaskeHus 2°-5.192

1. 26.5%.102=23.52.19=8.25.19=3800
II: {26.5%.192=422.92.92.52.52.192=9.2.2.5.5.19=3800

3.6) Haitnute 3HaueHMe BhIpakeHus 4x°y? mpu x=3, y=10.

x>0, y>0 4x3y?=2x%y=2.3%.10=2.81.10=1620

V49a!! -\16b°

3.7) Haiinute 3HaUYeHUE BbIpakKeHUsd —
a'b

npu a=4, b=11.

=\J49a*16=7a2-4=7-4%.4=7.16-4=448

J49a!! \16b° _ [49al!-16h°

a7b6 a7b6

3.8) HaiimuTe 3HadeHue BeIpaskeHHsa (2+11)2+(2—11)2.

I: (2+V112+(2-V11P=4+4V11+11+4-411+11=15+15=30

II: 2+VI1R+(2-V11R=(2+11)(2+V11)+(2-+11)(2-+11)=
=4+211+2J11+11+4-2J11-211+11=15+15=30

3.9) HaifnuTe 3Ha4YeHHe BhIpAsKeHHS +(—21)% .

Je212 =|-21)=21
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3.10) Haiigute 3HaUYeHUE BbIPAsKEHUH 4/(2«/§ ~7)?+243.

J(2V3-7) +2J§=\2J§—7‘+2J§=7—2J§+2J§=7
2J3-7<01.k.2/3=J4-3=12 u J12-/49<0

1 1
3.11) HatinuTe 3HaYyeHNEe BbIpasKeHUS + .

) A P 4+{14 4-14

1, 1 4-14 | 4+14 _4-\14+4+14 _8 _,
4+J14 4-\14 (4+14)(4-V14) (4-V14)4+\14) 16-14 2
6e3 DCY: (4-14)(4+V14)=16+4/14-414-14=16-14=2

1 1

3.12) HatinuTe 3HaYyeHHE BbIpasKeHUS — .

’ P 576 3746

11 _ J37+6 B J37-6 =\/37+6—«/37+6=£=12
J37-6 J37+6 (J37-6)(/37+6) (N37+6)(37-6) 37-36 1

6e3 DCY: (V37 +6)(V37 —6)=37 6437 +6437 -36=37-36=1

(62 . 67 )4
(6-6°)°
(62 '67)4 _ (62+7)4 _ (69)4 _ 69~4 _ 636 _ 636—35 _
(6 . 66 )5 (61+6 )5 (67 )5 67~5 635

4.1) Haiimure 3HaUYEeHUE BhIPAKEHUS

6

5

4.2) Hatigute 3Ha4YeHUE BBIPAKEHUI 2?

273 (33 )3 39

95 (32)5 _ 310 =310_9 _3

9 5%.5712
4.3) Haligute 3HaYeHUE BBIPAKEHUI =T
5—4 . 5—12 5—4+(—12) 5—16
5—17 5—17 5—17
5—4_5—12 517 517 517
5-17 - 54.512 54+12 - 516

I: =5-16-(-17) _ 5-16+17 _ g

II: =5!7"16=5
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08. KBazpaTHBIE KOPHH H CTENIEHH
Baok 3. THIOBBIE 3K3aMEHAIlHOHHBIE BapHAHTHI

IIpuMepsbl pelIeHHH

1.1) Haifnure 3Ha4eHHe BhIpaskeHHs (V3 -7)%-1.

I: (V37 -1=(21-1=21-1=20
I: (V372 -1=(\3)?-7)?-1=3-7-1=21-1=20

1.2) Haiimure 3HadeHue BeIpaskeHus 9 +(,/0,9)2.
J9+(,/0,9)?=3+0,9=3,9

1.3) Haiinure 3HaYeHHEe BhIpasKeHUS /2,4 -/60
J2,4:460=,2,4-60 =144 =12

1.4) HalinuTe 3HaUYeHNE BbIpaKe€HUSd g\/SO 8.

4
g@-ﬁﬁ-\/so-s =g-\/4oo =%20=%? 12

2.1) Haiimure 3HadeHue BeIpaxkenusd 10,49a’b* npu a=5, b=2.
x>0, y>0 40,49a%b* =0,7ab®=0,7-5-22=0,7-5-4=14

2.2) HaifnuTe 3Ha4YeHHe BhIpakeHHS 4(-a)’(-a)® npu a=4.

JeaP(ap =|aP =Ja® =a*=4*=256

10Vx-27fy
18\xy

2.3) HalinuTe 3Ha4YeHHE BbIpakeHUd

opu x=95, y=13.

10Vx-27Jy _10-&X -27,}/§ 1027 _
18./xy 18-%-% 18

15

2.4) Haiinute 3HaUYeHUE BhIPAXKEHUI

\/b19 Jb‘*_b2 32 9 1

W Inpu b=3.

1605 \16 4 4 & 23 22°
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3.1) Haitnure 3HadyeHue BeIpaxkeHus m~’ -(m°)?> npu m=4.

m - (m3P=m" -ml=mT"C=m! =i=l=0,25
m 4
y (g
3.2) Halinute 3Ha4YeHUE BbIpaKe€HUd

— opu g=>5.
g 1°

(@ _a* _q ' _ 1o1s)__1ou5_ 343
1 g 15 _q—15_q—15_q -9q =q =4"=64
43  _-12 15
II: (q—1)5 q q—15 =q12 —g1512=-g3-43-64
q " q q
20,43
3.3) Hatinnre 3HaYeHHE BBIPAKEHUS ——~— IIpU a=2.
a
20 .3 2
a“-a _a  _ 2317 _ ,6 _n6 _
= =a =a>=2"=64
al” al”
(23)729
3.4) Haiinyte 3Ha4YeHHE BbIpaskeHUH

=S~ nupu z=3.
26

(23)729 _ 22129 _ 221+9 30

Z _
26 56 = =2 =z =3"=81
z z z z
m13(n6)2
3.5) Halinute 3Ha4YeHUE BbIpaKeHUd W npu m=10, n=9.
mn

13(,,6)2 13 . ,,12
m-(n m=--n — -
( 11) =————=m!31.n1*11=m?.n=102.9=900
(mn) m'n
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